

# Мастер класс для детей по рисованию , мыльными пузырями в нетрадиционной технике.

Мастер-класс для детей по рисованию, мыльными пузырями в нетрадиционной технике.



Развитие творческого воображения у детей дошкольного возраста имеет

огромное значение: вносит вклад в формирование эстетического вкуса,

отражается на деятельности и поведении.

Отдельного внимания заслуживают нетрадиционные техники рисования, в

частности рисование мыльными пузырями. Они помогают ребенку открыть для себя новые возможности для решения изобразительных задач.

Рисунки получаются самобытными, ни на что не похожими. А творческое

занятие проходит всегда весело. Цветные лопающиеся шары и обилие пены вызывают у детей неописуемый восторг!

Рисовать мыльными пузырями достаточно просто. Техника не требует скоординированных или тонких движений. Поэтому изучать ее можно с самых ранних лет – нужно только научить ребенка дуть в трубочку.









